

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年4月12日
戊戌年二月廿七



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第11772期 (今日8版)

咸宁日报

咸宁日报 新闻客户端



咸宁日报 安卓版

咸宁日报 苹果版

网址: http://zsxn.xnnews.com.cn

联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

掌上咸宁
一端观天下

爱我,就扫我吧!

省政协常务副主席李兵来咸调研时要求 以标准化建设实现高质量发展

本报讯 记者王恬、通讯员吴鹏报道:10日至11日,省政协党组副书记、常务副主席李兵率调研组来咸,就“加强标准化工作 推动我省经济社会高质量发展”进行调研,要求加强标准化工作,推动经济社会高质量发展。市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王远鹤参加调研或出席座谈。

李兵一行先后来到赤壁赵李桥茶厂、羊楼洞茶业、维达力实业、巨宁竹业、三环方向机等企业,了解企业发展、标准化建设等方面的情况,听取了企业对于标准化的需求和意见建议,鼓励企业建立企业标准,掌握标准话语权,抢占发展制高点,成为行业领跑者。

李兵说,咸宁变化很大,发展超乎想象,产业结构合理,自然生态清新良好,政治生态风清气正,这些年创造了一系列好经验,特别是“支部主题党日”成为全国的一面旗帜。希望咸宁落实好十九大和省委提出的各项工作部署,加强标准化工作,成为践行湖北新发展理念的标杆和示范。

李兵指出,咸宁在标准化建设方面站位高、行动早、工作实,目前已形成了“党委领导、政府推动、企业主体、社会参与、工作落实”的良好局面。标准化支撑了绿色、支持了创新、推动了共享、保障了协调。咸宁的标准化建设为全省提供了很好的经验,咸宁的实践告诉我们,谁抓住了标准化建设谁就抓住了发展的主动权。

李兵强调,各地要研究标准化建设的自身规律,强化党的领导,坚持问题导向;标准化建设要成为全民行动,标准起草、订立、实施过程要发动社会成员积极参与,让质量标准成为社会价值中的重要组成部分;要发挥政府主导作用和市场对资源配置的决定性作用,提高企业实施内控标准的积极性和落实国家标准、行业标准的积极性;要依法治标,对标准化工作不落实的主体要问责,对不按照标准实施的企业要整顿治理;要强化标准自身创新。

丁小强说,咸宁正在率先建成全省特色产业增长极,着力打造中国中部“绿心”、国际生态城市,目前呈现出稳中有进、稳中向好的发展态势。今后将按照“绿色发展质效全省领先”的新要求,以提高质量和效益为中心,统筹标准化改革创新,加快推进咸宁绿色崛起,在质量强市、标准化建设方面先行先试,积极探索。

参加调研或出席座谈的还有,市政协主席、党组书记曾国平,市委常委、常务副市长何开文,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋,市政协副主席周辉庭等。

新时代湖北讲习所(咸宁·政法)暨全市政法领导干部政治轮训班开班

本报讯 通讯员黎江、陆秋良、谈伟、王飞报道:4月8日至10日,新时代湖北讲习所(咸宁·政法)暨全市政法领导干部政治轮训班在嘉鱼县开班。市委副书记、政法委书记吴晖出席开班式并作辅导报告,武汉大学法学院伍华军教授应邀作法理学专题解读辅导。

吴晖指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是做好新时期政法工作的思想旗帜、理论指引和根本遵循。全市政法干警要精读原著、学深学透、真信真懂,努力掌握其丰富内涵和精神实质,坚决忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,始终在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

吴晖强调,要知行合一,用实实在在的工作成效检验学习效果。要铸牢忠诚之魂,坚持党对政法工作的绝对领导,做到党的领导一定要强、思想政治一定要强、纪律作风一定要强。要突出政治建设,着力塑造过硬政法队伍,坚持抓党建促队建,提高党领导和管理政法队伍的能力和水平。要明确主攻方向,精准施策,打出声势,坚决打赢扫黑除恶这场硬仗。要聚焦短板,全面发力,持续提升政法机关执法满意度,不断提高我市公众安全感和社会治安满意度,全面提升“一感两度”水平。

胡甲文、倪贵武、罗庆堂等出席开班式。

吴晖在市委农办调研时要求

集中精力推动乡村振兴战略实施

本报讯 记者朱哲、通讯员陈敏报道:4月11日上午,市委副书记、政法委书记吴晖在市委农办就推进乡村振兴战略进行专题调研时指出,要以习

近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领会全面贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要讲话精神,集中主要精力推动乡村振兴战略实施。

这类行业到底该谁监管?

(详见第四版)

网络文学走过20年

(详见第七版)

今日导读

本报讯 记者黄柱、特约记者童健报道:赤壁市以电子设备、机械制造为重点,突出产业精准招商。1至3月,全市新签约项目23个,协议投资总额21.17亿元。其中,协议投资额在亿元以上项目6个。

新签约的维达力三期项目,计划继续追加投资10亿元以。维达力是香港中南创发集团在赤壁投资兴建的子公

赤壁一季度签约项目23个 协议投资额21.17亿元

司。继2016年投资10亿元建一期基地之后,2017年该集团增资10亿元,在赤壁赤马港兴建二期基地,同时维达力电子产业园也在紧张建设中,全部投产后年产值将超过50亿元。公司项目部负责人祁立介绍:“公司二期项目正在抓紧厂房内部装修,设备已进场调试,三期项目也列入计划中。”

今年以来,赤壁市积极开展“迈进

新时代,实现开门红”招商引资春季行动,整合资源与信息,促进各单位积极展开“走出去”和“引进来”等各类招商活动,签约一批绿色产业项目,着力引进高端装备、智能制造、战略性新兴产业和高新技术产业。

该市实施精准招商,由市委市政府主要领导牵头,成立招商引资春季行动工作专班,积极探索专业招商模式,组建

招商小分队,拓展招商渠道,营造聚焦招商、主动招商、服务招商的浓厚氛围。

同时,强化精准服务,坚持“一个项目,一位领导,一套班子,一个方案,一抓到底”推进机制,对重点在谈项目紧盯不放,落地项目强力攻坚,建设项目建设推进,投产项目加强服务管理,做到谋划一批、在谈一批、签约一批、推进一批,培植实体经济发展后劲。